CALCUL MENTAL
Ranger 4 mesures dans l'ordre croissant.
Ex.:7cm;15mm; 10 cm; 10 mm

. OJecriF < chercher, dans aes situations
! de partition, la somme de toutes les parties
i ou la valeur d'une partie.

(Travail par deux.)
Sur une table, le maitre a placé ) Pour décorer ’école le jour 4
* 4 piles de 25 cahiers de brouillon * de la kermesse, les éléves ont acheté
et 3 piles de 15 cahiers de dessin. % 3 boites de 6 boules rouges, 6 boites
Combien de cahiers y a-t-il de 5 boules vertes et 2 boites
sur cette table ? de 10 boules jaunes.
) : : Quel est le nombre total de boules
Ny . Ay achetées ?
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Au début de son jeu, Vlado avait : 49 éléves de CE1 et CE2 sont
% 3000 piéces d’or. Il lui reste 1 700 piéces.| 3 regroupés pour la chorale. Il'y a 13 filles
3% Combien de piéces a-t-il perdues ? au CE1 et 16 filles au CE2.
‘Combien de garcons y a-t-il
2000.=.4Y00...=..A300....... dans cette chorale ?
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Un macon a mis 3 jours pour creuser ] G Dans une course de 1 000 m, Victor )
% une tranchée de 360 m. % aparcouru780m; Camélia a parcouru
#* Les deux premiers jours, il a creusé % 50m de plus. A quelle distance
125 m et 115 m. de l’arrivée se trouve chacun
Quelle longueur a-t-il creusée des enfants ?
le 3¢ jour? Y M 59
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